



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete
Rua Professor Darcy Ribeiro, 121 - Bairro Campos Verdes - Alvorada/RS - CEP: 94834-413
<https://ifrs.edu.br/alvorada>

RETIFICAÇÃO Nº 03

EDITAL Nº 29/2023 DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO MORADIA PARA O PERÍODO LETIVO DE 2024

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a retificação nº01 do Edital nº 29/2023, conforme abaixo:

Onde se lê:

3.1 Etapas de Inscrições

ATENÇÃO: Serão ofertadas quatro etapas de inscrições para o auxílio permanência e para o auxílio moradia do *Campus Alvorada* do IFRS no decorrer do período de vigência do presente edital. São elas:

QUADRO DE DATAS 2024

Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
	ETAPA 1	21/11/2023 a 30/11/2023	Estudantes que permanecerão na instituição no semestre de 2024/1 no mesmo curso.	07/12/2023	11/12/2023	22/12/2023	03/01/2024	11/01/2024	a partir do mês de março 2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete

Rua Professor Darcy Ribeiro, 121 - Bairro Campos Verdes - Alvorada/RS - CEP: 94834-413
<https://ifrs.edu.br/alvorada>

17/11/2023	ETAPA 2	07/02 a 16/02/2024	Estudantes ingressantes 2024/1 Processo seletivo regular	23/02/2024	26/02/2024	05/03/2024	07/03/2024	08/03/2024	(a partir de abril retroativo a março)
		28/02 a 05/03/2024	Estudantes ingressantes 2024/1 Edital vagas remanescentes	12/03/2024	14/03/2024	21/03/2024	22/03/2024	26/03/2024	(a partir de maio retroativo a abril)
	ETAPA 3	20/05/2024 a 24/05/2024	Estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2024/2 mesmo curso.	31/05/2024	05/06/2023	10/06/2024	11/06/2024	12/06/2024	A partir de agosto /2024
	ETAPA 4	24/07/2024 a 12/08/2024	Estudantes ingressantes 2024/2	13/08/2024	15/08/2024	21/08/2024	22/08/2024	26/08/2024	A partir de setembro/ 2024 (retroativo a agosto/ 2024)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete
Rua Professor Darcy Ribeiro, 121 - Bairro Campos Verdes - Alvorada/RS - CEP: 94834-413
<https://ifrs.edu.br/alvorada>

Leia-se:

3.1 Etapas de Inscrições

ATENÇÃO: Serão ofertadas quatro etapas de inscrições para o auxílio permanência e para o auxílio moradia do *Campus* Alvorada do IFRS no decorrer do período de vigência do presente edital. São elas:

QUADRO DE DATAS 2024

Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
17/11/2023	ETAPA 1	21/11/2023 a 11/01/2024	Estudantes que permanecerão na instituição no semestre de 2024/1 no mesmo curso.	07/12/2023	11/12/2023	22/12/2023	03/01/2024	11/01/2024	a partir do mês de março 2024
	ETAPA 2	07/02 a 16/02/2024	Estudantes ingressantes 2024/1 Processo seletivo regular	23/02/2024	26/02/2024	15/03/2024	18/03/2024	20/03/2024	(a partir de abril retroativo a março)
		28/02 a 05/03/2024	Estudantes ingressantes 2024/1 Edital vagas remanescentes	12/03/2024	14/03/2024	21/03/2024	22/03/2024	26/03/2024	(a partir de maio retroativo a abril)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete
Rua Professor Darcy Ribeiro, 121 - Bairro Campos Verdes - Alvorada/RS - CEP: 94834-413
<https://ifrs.edu.br/alvorada>

	ETAPA 3	20/05/2024 a 24/05/2024	Estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2024/2 mesmo curso.	31/05/2024	05/06/2023	10/06/2024	11/06/2024	12/06/2024	A partir de agosto /2024
	ETAPA 4	24/07/2024 a 12/08/2024	Estudantes ingressantes 2024/2	13/08/2024	15/08/2024	21/08/2024	22/08/2024	26/08/2024	A partir de setembro/2024 4 (retroativo a agosto/2024)

Alvorada, 05 de março de 2024.